

Vážení spoluobčané,

rok 2021 je rokem sčítání lidu, domů a bytů a již běží termín, ve kterém je možno provést sčítání elektronicky. Nabízíme možnost občanům, kteří mají zájem a nechtějí vyplňovat papírové formuláře, mohou přijít na úřad a zde společně provedeme sčítání elektronicky. Je třeba, aby jste měli sebou občanský průkaz a výměru obytné plochy domu. Máte-li zájem, zavolejte na 724 300 917 a dohodneme si termín. Od 17.4.2021 budou k dispozici papírové formuláře, ale stále lze využít online sčítání a to až do 11.5.2021.

Rádi Vám pomůžeme, stejně tak, jako jsme připraveni pomoci s **registrací na očkování COVID 19**. Ze skupiny 80+ jsme registrovali 2 osoby, z věkové kategorie 70+ se podařilo zaregistrovat 9 osob, které obdrželi téměř obratem nabídky termínů na očkování. Někteří z nich mají za sebou již druhou vakcinaci.

Dále Vám oznamujeme, že od 31.3.2021 již starostka není předsedkyní DSO Jerimalitus. Pokud budete mít nějaké požadavky ohledně kanalizace, **novým předsedou je pan Jiří Pospíšil, starosta obce Tuřany**. Sídlo DSO Jerimalitus zůstává prozatím zde, na obecním úřadu a paní účetní Lucie Klátilová je k zastížení také stále zde.

Vedení Mateřské školy oznamuje, že na svých stránkách a na úřední desce obecního úřadu najdete termín **zápisu dětí pro nový školní rok**. Jsou zde uvedeny veškeré podmínky pro přijetí dětí, formuláře a požadované dokumenty.

Z provozních záležitostí:

Znovu máme požádáno o dotaci na uličku, místní komunikaci pod kostelem, výsledky by měly být známy už nyní, v dubnu. Dále máme požádáno o dotaci u SFŽP na bezdrátový rozhlas. Tato dotační žádost je vázána na protipovodňová opatření, nový rozhlas bude propojen na složky krizového řízení.

Dokončujeme administraci projektů, realizovaných na konci roku 2020. Odevzdáváme zprávy o závěrečném vyhodnocení akcí. Dotace na prostranství u řeznictví a na rybník byly proplaceny už na konci roku, dotaci na přístavbu MŠ očekáváme.

V letošním roce v červnu končí tříletý projekt Operačního programu zaměstnanost.

Připravujeme se na další programové období, sledujeme / samozřejmě formou webinářů nebo různých písemných materiálů / vývoj evropské dotační politiky a možnosti národních a krajských výzev.

Nejdůležitější je teď příprava a práce na projekci nové čistírny odpadních vod. Úzce spolupracujeme v této věci s obcí Malíkovice a s projekční firmou PIK Vítek s.r.o.

